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Pour chaque question, il existe une seule réponse

(/ @ I-1- A quelle famille appartient cette molécule?

Ho
o,
alcool b- acide carboxylique ‘
c- aldéhyde ; d-cétone
; - H-—TH
/ e- aucune des réponses n’est juste H &0y
2- A quelle famille appartient cette molécule? LTI
a- acide carboxylique ;(® aldéhyde H o (3’6 Vs
c-amine; d- cétone Y=o A 6?0*1 }2\
J e- aucune des réponses n’est juste B2 4 4 *559 5
; ~
@ 3- A quelle famille appartient cette molécule? H\ i /é‘ %{9
a- cétone ; (B) acide carboxylique ¢
c-alcool ; d-amine S
5 e d o H
- e- aucune des réponses n’est juste
- Donner le nom des composes suivants selon 'FTUPAC: | 4 R S
\/ “ S CH — —C,EC:—CzCHa"L'
Vv 4- CH;—C(CH;)—C—C-C—CHZ L 9~

e

CH}, C3H7 S propyll. JMQXQ\Q’SQ'?\QK- 5—‘;"*&”" ’%W'
a- 2-propyl-5-méthylhexa-1,5-dién-3-yne; @ 5-propyl-2-méthylhexa-1, 5-dién-3-yne
- 2-propy1—2-méthy1hexa—l 5-dién-3-yne; gt 2-méthyl-5-méthylidene octéne-3-yne
e- aucune des réponses n’est juste ) ’

. Nt &&?\%&»W W
5- CH:CH;NH{CH-CH,-COOH acided (v
: >
CH3 =

¢4
%Ac 3-(N-méthylamino)butanoique ,g Ac 5-(N-éthylamino)butanoique

Ac 3-(N-éthylamino)butanoique ; d- Ac 2-(N-méthylamino)butanoique
e- aucune des réponses n’est juste

Y
@4-bromo-2-ethenylphenol b- 2- éthényl-4-bromophénol

3-bromo-4-¢éthénylphénol ; ,d’ 4-bromo-6-éthénylbenzol
& aucung des réponses n’est juste

75 : '
cyclopentyl méthyl cyclopropane ; ¥~ cyclopentyl cyclopropyl méthane

(69cyclopropy! méthyl cyclopentane ; d- cyclopropyl cyclopentyl méthane
€- aucune des réponses n’est juste

- 3 _ C ¢



CH}..@ ..,C',_‘_.‘ﬁ'_.. Cw

C?" 3

III- Donner la formule semi développée des composés suivants

8- 1.2-diméthoxy propéne ‘ (gl

/- CH3-O-CH=CH}Q-CH; ; /6~ CH; CH,-O-CH=CH,
£ CH3-0,C(CH;)=C “CH,-O-CH; 4 CH- CHy- CH,-0-CH=CH-O- CH2-CH3
aucune des réponses n’est juste ~——

9- N-éthyl-N-méthylbenzylamine . \/
ya CHlsCHy NIGH;;  p- C6H5-CHZ-N-CH3 B
b?:«’b"} \/) e Q_C’I;I,o, 6}‘92’1

7 C5H5-CH}-N@, (D CeHls- NC,H;, ¢ %, }%\
CHy lCE" ‘4 /0@44@
e- aucune des réponges n’est juste 274
10- Butan-2-one '/ _ CH cO— Qi CA‘@
a- CH3-CH,-CO-CH,-CHs;  b- CH3-CH,-CH,-CO-CH,-CH; 3 L
# CH;-CO-CH;; (@ CH;-CH,-CO-CH;

2- aucune des réponses n’est juste / M —HC @_ CH.. CUI’C_ H?)
11 4- arn1no-2-chloropentane-l 3- lel @ o\~\

@ CHg-CI{(NH;)-CH(OH) CH(CI) CH,OH; J¢ CH;-CH(CI)-CH(OH) -CH(NH,)-CH,OH
# CH3~(NH,)-CH(OH)-CH(C1)-CH,OH; # CH;-CH(NH,)-C(C1)(OH)-CH,OH
e- aucune des réponses n’est juste ‘

R, e o~

12- Identifier 1. 2. 3 et 4

CH;
H Br
¢~ 9
<__- -
oY g
OH CHO M- ot
COOH : -
#1=Br,2=H,3=CH;,4=0H 4.1=CH;,2=Br,3=0H,4=H,
¢ 1=Br,2=0H,3=H,4=CH, @1=-CH3,2=QH,3=H,4=Br
e- Aucune des réponses n’est juste. al
@ 13- Identifier 1. 2. 3 et 4 .
N CH3/ CHCL, o CHO
O ) s
ity Chg R, 3 oo 1
Gy ch Ay § —4—-CH;
N cHgoM
a- 1= CH,C, 2= NH, 3= CHCL, 4= CH;OH. }- 1= NHj, 2= CHCl,, 3= CH,OH, 4= CH,Cl

c. —



@)1= NH,, 2= CH;QI 3= CHCl,, 4= CHZOH / 1= CH,Cl, 2 = NH,, 3 = CH,0H, 4= CHCl,
e- Aucune des réponses n’est Juste -_

V- Les projections de Newman suivantes numérotées de 1 & 6, concernent toutes,
la molecule de formule CHX2-CHX2. X represente un groupement méthyle CH3.

A, it
M x‘l X% ’ o Z?Je 7:1
Xx X &/;C}Q’é{&@
X 7 Y,
(QLL €
H .xH
4 i

\/ @ 14- Quelle est 1a seule affirmation exacte ?

1 2 et 3 sont des conformations décalées ; §- 1, 2 et 3 sont des conformations éclipsées
ﬁ 2,5 et 6 sont des conformations décalées ; & 1, 3 et 6 sont des conformations décalées
(@2, 4 et 6 sont des conformations éclipsées

15- Quelle est la seule affirmation exacte ? ¢ b Q2 Y Q
La plus stable (ou d'énergie la plus basse) est la conformation 6. :
La moins stable (ou d'énergie la plus élevée) est la conformation 6. A > 6

2,4et6ontla meme energle
)zY- 1, 3 et 6 ont la méme énergie.
/et La moins stable (ou d'énergie la plus élevée) est la conformation 4.

@ 16- Quelle est le seul profil énergétique convenant pour cette molécule ?

Bnergis 2 Energie Bnergie
4
1 )
H B [
Angis de ratatian 4  Angle de rotation Angis.de satition
|Enerote 8 Energle
—
i
8 2 S {
4 4
JLnglede miation




VI- Les questions qui suivent concernent les molécules A, B, C, D, E et F dont les
représentations sont données dans le schéma suivant :

CHI
¢ G2 __on
C1
ci oH
CH, (o]
CH’
¢l 1ce OH
C1
OH Ci
ox, D

©

17- Quelle est la seule proposition exacte concernant la nomenclature thréo/erythro pour les
molécules A et B.

A B
(@) | FErythro Thréo Mad,
b | Erythro | Erythro BENMZZ«I; TAYER
¢ | Thréo Thréo c 1ICHE 41,
d | Théo | Erythro Himig
L rien trien
@ 18- Quelle est la seule proposition exacte concernant les molécules C et D
— A == | D B
F'd C est chirale ° D n’est pas chirale
) | Cnestpas chirale D est chirale
y 4 C n’est pas chirale D n’est pas chirale
& C est chirale D est chirale
4 C est méso D est méso
A 19- Quelle est la seule proposition exacte concemant la molécule E.
Cl1 C2
@) R R
b S S
c S R
d R S
€ Non asymétrique Non asymétrique
CA. 20- Quelle est la seule proposition exacte concernant la molécule F. @
C1=C2 C3=C4
@ E E
b Z Z
c E Z
d Z E
€ Rien Rien

Données générales: Z(H) =1, Z(C) =6, Z(N) =7, Z(0) = 8, Z(F) = 9.

Bon Courage
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